Bapuant Ne 1052

TonKkoe MPOBOJIOYHOE KOJBIIO paamycoM » = 3,0 cM 1 Maccoit m = 98,6 MrI, U3rOTOBIICHHOE M3 IIPOBOIHUKA corpoTuBieHneM R = 81 MOwm,
HaXOIHUTCS B HEOTHOPOTHOM MAarHHTHOM MOJIe, TPOEKIHs HHAYKIMH KOTOporo Ha ock Ox umeeT BuA B, = kx, tne k = 2,0 Tn/m, x — xoop-
nuHaTa. B Hanpasnennn ocn OX KONbIy yAapOM COOOLIMIIH CKOPOCTh, MOTY/Ib KOTOPOi vy = 3,0 M/c. Eciy mI0cKoCTh KombIa BO BpeMs JIBH-
JKeHHs ObLIa NepneHAUKYIsIpHa oc Ox, TO 10 OCTAHOBKH KOJIBIIO IPOIILIO PACCTOSHUE S, PABHOE ... CM.
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